

WAWI-Euro GmbH

FLO ID 35017

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Cane sugar, Cocoa, Herbs, herbal teas & spices Product(s)

For details on specific product type see appendix 2.

The appendices form part of the certificate: Scope

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

requirements

Appendix 2: Product scope

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

Validity 10 Apr 2017 - 10 Apr 2021

Address Landgrafenstr. 29, 66953, Pirmasens, Rheinland-Pfalz, Germany

10 Apr 2017

Issue Date

Rüdiger Mever

Chief executive officer







WAWI-Euro GmbH

FLO ID 35017

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization WAWI-Euro GmbH with FLO ID 35017 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

- Fairtrade Trade Standard
- Fairtrade Standard for Cane Sugar for Small Producer Organizations
- Fairtrade Standard for Cocoa for Small Producer Organizations
- Fairtrade Standard for Herbs and Herbal Teas & Spices for Small Producer Organizations or Fairtrade Standard for Herbs and Herbal Teas for Hired Labour

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Trader SCORE

FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







WAWI-Euro GmbH

FLO ID 35017

Appendix 2: Product scope

The organization WAWI-Euro GmbH with FLO ID 35017 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
10 Apr 2017	Manufacturer/Processor	Herbs, herbal teas & spices	Vanilla (Vanilla mexicana, V. fragrans, V. planifolia)
10 Apr 2017	Manufacturer/Processor	Cane sugar	Cane sugar
10 Apr 2017	Manufacturer/Processor Non-Payer	Cocoa	Cocoa







WAWI-Euro GmbH

FLO ID 35017

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

The organization WAWI-Euro GmbH with FLO ID 35017 selected the following entities to be part of their Fairtrade certification:

Own Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
WAWI-Euro GmbH	as of 1st certification	Landgrafenstr. 29, 66953, Pirmasens, Rheinland-Pfalz, Germany	Non-Payer
WAWI-Euro GmbH	17 Jan 2017	Industriegebiet: Im Geierspiel, 66981 Münchweiler a.d. Rodalb Rheinland-Pfalz Germany	



